Dolofite eleldrifm tok i, fe se mnoZina elektnfneza naboja & na telesu

spreminja po zakonitosts: O /C =10 Fgrl0
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Vo naelektrenem  sferifnem  kondenzatorjn £ radijema e =10cm i
b=20cm poticite rady o elonpotencialke, dabo U =17, |
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Mahno kovinsko lroglico = nabojem O pnbliZamo k eleltriéno

newtralng prevodni krogl. Dologtte razmene o(A4) (o ( By |

Regitev:
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Dwe dalnovodni wrwi, ki sta obefern ena wrh druge, zalvansko
poveZemo. Dolodite kapacitivnost sistema: dvojfel-zemljal ¥

Retitev:

Lintjsla nabog zgornge vt oznadino z g ter spodnje =z g, Upoftevamo zrcalna nadomestna hnygska
nahoja (— qzj it (— .:;1:] na globind &2 ozitoma 2k v zemljt. Potencial dvojcla je:
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Ied ploifama kondenzatoria je izolant, ki ima zaradi vertikalnega ¥

temperatiumega sradienta funleciysko odwizno dieleltritnost
g=z{Yi=Ay+E, A4 in B sta znani konstanti Dolodite izraz za
kapacitivnost takinega kondenzatorja, €e je J; dolfma kondenzatorga,
privzarmemo pa, daje razmak d << 11,

g = 2(F)
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